



七年：河南国美始终领跑中原

# 中原七载 风雨历程

从新生到成熟，是一个多么伟大的过程，而河南国美只用了短短七年，直接导致了河南家电市场渠道的裂变。家电专营，连锁超市，新生事物的强大生命力给传统模式带来了极大冲击。

在国美的带动下，一批新型的家电连锁企业如雨后春笋般出现，大连锁逐渐演变成为家电营销领域的主流渠道。2004年，国美重新整合服务理念推出“彩虹服务”，更成为中国流通企业首家拥有自己独立品牌服务体系的商家。2005年，国美又在“彩虹服务”的基础上全面升级为“会员制”服务，将家电业服务竞争引领到了一个全新的高度。2007年“诚久保障”服务的推出更是将中国家电服务带入新的境界。2008年“家安保”服务更是带给消费者一个全新的购物理念。

晚报记者 吴绍超/文 吴琳/图



## 中原家电船舰的舵手 美的领航员何沐江与检测网

国美的低价是经过时间检测和考验之后的低价,是在保证优良质量和优质服务基础上的低价,从而达到商家、厂家、顾客三方的共赢。从而充当了中原家电船舰当之无愧的舵手。7年以来河南国美低价策略,铸就了中原家电龙头的品牌,为中原家电业界,乃至整个中原市场经济的历史写上了浓重的一笔,也为家电零售行业的未来发展提供了良好的模式和范本。

七年辉煌，创新领先

品牌的成长是一种结果，而不是目的。国美在保持低价的同时，在服务上的不断创新，在营销上不断地勇于自我颠覆，这所有的一切都是为了客户，而这个过程带来的结果就是品牌的成长，是品牌忠诚度和美誉度的不断提升以及消费者的认可。河南国美已先后被省消费

者协会授予首家“诚信单位”称号，被郑州市质量技术监督局评为“产品质量售后服务先进单位”、“道德规范进千店 诚信服务创名牌”示范店。国美真正以消费者为中心，以消费者的利益最大化为标准，打造国美特色服务品牌，用服务参与竞争，巩固家电连锁服务第一品牌的地位。

爱心之路振人心

汶川 8.0 级特大地震，国美集团在第一时间拨款 200 万港元，又通过中国红十字会向灾区人民捐款 500 万港元现金。国美电器继集团董事局主席黄光裕以个人名义向 5·12 汶川地震灾区人民捐助 5000 万港元之后，至全国美集团已向灾区捐款达 6000 万元之多。消费者在全国美卖场每购买一台“中国红产品”都将为“中国红行动”慈善项目捐出一元钱，用以援建本次地震灾区，改善灾区的医疗环境。同时河南

国美还联系希望工程在国美卖场放置募捐箱，顾客所捐款项将全部捐献给灾区希望工程用于灾区校园早日重建。

奇迹国美 领跑中原

2008年，对于河南国美来说，是辉煌的记忆，是收获的延续，是值得纪念的一年。回首七年：河南国美电器不管是内部建设，制兵整军，还是攻城略地，开疆扩土，都能运筹帷幄、决胜千里，都在不断地创造着一个又一个的商业神话。正是这种超前性使得国美在和国内外家电零售连锁的激战中始终保持着一种霸气，而这种霸气也正是建立在国美全心全意服务消费者的基础上。2008年下半年河南国美将对现有品牌系统进一步升级，继续加大对二三级市场的开发力度，河南国美将陆续进驻马店、信阳等地，完善的网络布局、高质量的门店经营质量将让河南国美振翅腾飞。

A large advertisement for Haier's护眼 FULL-HD television. The top half features a woman in profile on the screen, with her own arm resting on the top edge of the TV frame. The bottom half shows the physical television set against a blue background. Text on the screen reads '出众。出色。' (Outstanding. Excellent.). The Haier logo is visible at the bottom of the TV. The bottom left corner contains the CCTV and Haier logos, along with the text '央视奥运报道指定产品'. The bottom right corner has a 'Digital' logo with the text '高清体验馆'. The overall theme is '护眼' (eye protection) and 'FULL-HD' technology.